



Obecné zastupiteľstvo v Haligovciach

Zápisnica č. **III/2023**

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Haligovce

Dňa : 25. 02. 2023

Otvorenie : 17:00 hod.

Ukončenie: 20.00 hod.

Prítomní : podľa prezenčnej listiny

Program : podľa pozvánky

K bodu programu č. 1:

Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie III. obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Monika Bjalončíková, privítala prítomných poslancov /podľa prezenčnej listiny/, konštatovala, že OZ je uznášaniaschopné.

K bodu programu č. 2:

Schválenie programu zasadnutia

Predsedajúca starostka obce predložila a prečítala prítomným poslancom pripravený program III. zasadnutia OZ, ktorý bol v zákonom stanovenej lehote zverejnený na webovom sídle obce. Doplnila v bode rôzne žiadosť o odmenu za vedenie a úschovu kroniky. K pripravávanému a predloženému programu poslanci už nemali žiadne doplňujúce námietky ani pripomienky a predložený program s doplnením v bode rôzne schválili.

K bodu programu č. 3:

Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Do návrhovej komisie boli zvolení: Emil Talár, Ing. Ľuboslav Lajnda

Za overovateľov zápisnice boli určení: Emil Talár, Ing. Ľuboslav Lajnda

Za zapisovateľa bola určená : Jaroslava Nedoroščíková

K bodu programu č. 4:

Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva.

Starostka obce prehodnotila uznesenia z predchádzajúceho OZ. Uznesenia sú splnené.

K bodu programu č. 5:

Správa hlavného kontrolóra obce Haligovce za rok 2022.

Predseda júca starostka obce dala slovo hlavnej kontrolórke obce (ďalej len „HK“), aby predniesla Správu o kontrolnej činnosti obce Haligovce za rok 2022. HK obce predniesla a vysvetlila správu o kontrolnej činnosti za rok 2022.

K bodu programu č. 6

Ladislav Simoník – Dunajec – Tour; Haligovce č. d. 188, 065 34 Veľká Lesná.

Žiadosť o odkúpenie pozemkov v kat. území Haligovce: KN C 1165 (vedľa príjazdovej cesty) – 259 m²; KN C 1164 (zbúrané základy) – 149 m²; KN C 1163 (prístupová cesta) – 75 m²; KN C 426 (pozemok s transformátorom) – 848 m²; Spolu 1331 m².

Predseda júca starostka obce predniesla žiadosť od p. Ladislava Simoníka o odpredaj pozemkov kde bolo uvedené, že na základe doterajšej korešpondencie znovu požiadal o odpredaj pozemkov v kat. území Haligovce: KN C 1165 (vedľa príjazdovej cesty) – 259 m²; KN C 1164 (zbúrané základy) – 149 m²; KN C 1163 (prístupová cesta) – 75 m²; KN C 426 (pozemok s transformátorom) – 848 m²; Spolu 1331 m².

O tieto pozemky sa stará a udržiava ich od roku 1993. Za uvedené 4 parcely ponúka cenu 8.000,- €. Ďalší rok bude mať záujem o odkúpenie ďalších parciel v okolí pozemkov Goralského dvora. K uvedenej žiadosti sa vyjadrilo obecné zastupiteľstvo s tým, že nemá zámer predat' pozemky, ktoré sú vo vlastníctve obce a žiada starostku obce o jednanie vo veci vysporiadania užívacích vzťahov obecného pozemku, na ktorom je umiestnený billboard.

K bodu programu č. 7

Žiadosť o odkúpenie obecného pozemku v obci Haligovce, zapísaný na LV 1650 p. č. 3106/1 o výmere 258 m². Žiadateľ Patrik Marek, Haligovce č. d. 23.

Predseda júca starostka obce predniesla žiadosť o odkúpenie obecného pozemku v obci Haligovce zapísaný na LV 1650 p. č. 3106/1 o výmere 258 m². Žiadateľ Patrik Marek.

Obecné zastupiteľstvo v Haligovciach prerokovalo uvedenú žiadosť. S predajom celého pozemku nesúhlasí. Navrhuje predat' časť pozemku v šírke 5 m od obecnej cesty s tým, že žiadateľ na vlastné náklady si dá urobiť nový geometrický plán s odčlenením časti pozemku, a taktiež bude v zmluve súhlasiť s vecným bremenom súvisiacim s kanálom na odtok dažďovej vody.

K bodu programu č. 8

Žiadosť o prehodnotenie zníženia platby daní pre Bývalé urbárske spolumajiteľstvo pozemkov spoločenstva, Haligovce č. d. 211.

Predseda júca starostka obce predniesla žiadosť o prehodnotenie zníženie platenia daní pre Bývalé urbárske spolumajiteľstvo pozemkové spoločenstva, Haligovce 211.

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť a nesúhlasí so znížením dane na rok 2023. Navrhuje bývalému urbárskemu spoločenstvu urobiť znalecký posudok, na základe ktorého bude možná úľava na daní v nasledujúcom roku. Ak by došlo k zníženiu platby dane pre Bývalé urbárske spoločenstvo, ostatné pozemkové spoločenstva by boli znevýhodnené.

K bodu programu č. 9

- a) Žiadosť o dofinancovanie doby za vedenie a úschovy Kroniky obce Haligovce,**
b) určenie zodpovednej osoby za vedenie Kroniky obce Haligovce a určenie ročnej odmeny.

Predsedaajúca starostka obce predniesla žiadosť o dofinancovanie doby za vedenie a úschovu Kroniky obce Haligovce. Kronika bola napísaná len do roku 2018. Povinnosťou bývalého vedenia obce bolo vysporiadať finančné náležitosti za vedenie a úschovu kroniky. Kronika bola po opätovnej výzve obecného zastupiteľstva odovzdaná na obec, dňa 24.2.2023. Keďže kronika nie je ďalej vedená v rokoch 2019-2023, nie je dôvod na vyplatenie finančnej odmeny a zároveň nie je uzatvorená žiadna dohoda, ktorá by túto skutočnosť potvrdzovala a dávala tak podklad na vyplatenie odmeny za vedenie kroniky obce. Zároveň obecné zastupiteľstvo požiadalo starostku obce o zabezpečenie nového kronikára s tým, aby oslovila občana obce Haligovce pána J. Ž., ktorý by bol vhodným kandidátom na funkciu kronikára obce a ponúkla mu písanie obecnej kroniky, chronologickým zaznamenávaním udalosti obce.

K bodu programu č. 10

Rôzne

- a) starostka obce podala informáciu o žiadosti občanov o vybudovanie priepustu č. d. 234,
- b) starostka obce podala informáciu o oprave a údržbe priestorov v budove od úradu,
- c) starostka vyhodnotila kultúrne akcie v obci Haligovce,
- d) starostka podala informáciu ohľadom opravy multifunkčného ihriska,
- e) starostka podala informáciu o podaných projektoch I.- II. 2023.

K bodu programu č. 11

Diskusia

Obecné zastupiteľstvo prediskutovalo z bod č. 10.

K bodu programu č. 12

Záver

Na záver predsedajúca starostka obce poďakovala všetkým prítomným za ich aktívnu účasť na III. zasadnutí OZ a následne III. riadne zasadnutie OZ oficiálne ukončila.

V Haligovciach 25.02.2023

Návrhová komisia a overovatelia zápisnice:	Emil Talár
	Ing. Ľuboslav Lajnda
Zapisovateľka:	Jaroslava Nedorožčíková
Hlavná kontrolórka:	Mária Tomková

Monika Bjalončíková
starostka obce